

习近平就俄罗斯客机失事向普京致慰问电

新华社北京7月8日电 国家主席习近平8日就俄罗斯客机坠毁事件向俄罗斯总统普京致慰问电。习近平在慰问电中表示,惊悉贵国一架客机在勘察加边疆区不幸失事,造成全体乘客和机组人员遇难,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对遇难者表示沉痛的哀悼,向遇难者家属致以诚挚的慰问。

恢宏史诗耀千秋

——写在中国共产党带领中国人民全面建成小康社会之际

新华社北京7月8日电 “经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。”

7月1日,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的庄严宣告,穿透百年风云。

这是中华民族的伟大光荣!这是中国人民的伟大光荣!这是中国共产党的伟大光荣!

中国共产党从成立之日起,就坚持把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为初心使命,团结带领中国人民为创造美好生活、实现民族复兴进行了长期艰苦奋斗。改革开放之初提出小康社会构想以来,中国共产党

始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,根据时代要求不断丰富发展小康社会的具体内涵。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全国各族人民攻坚克难、砥砺前行,全面建成小康社会,脱贫攻坚取得全面胜利。

“小康”,这个承载美好生活梦想的古老词汇,数千年来第一次成为这片土地全体人民的真实日子。

历史的丰碑将永远记录下这个光耀千秋的光荣时刻——中国共产党百年华诞之际,中国全面建成小康社会!

扫二维码看全文



坚守合作初心 凝聚奋进力量

——习近平“七一”重要讲话激励各民主党派中央、全国工商联和无党派人士为中华民族伟大复兴携手前进

新华社北京7月8日电 各民主党派中央、全国工商联和无党派人士近日以各种形式深入学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话。大家表示,爱国统一战线是中国共产党团结海内外全体中华儿女实现中华民族伟大复兴的重要法宝,在新的征程上,要努力寻求最大公约数、画出最大同心圆,形成海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使的生动局面,汇聚起实现中华民族伟大复兴的磅礴力量。

民建中央在学习认为,习近平总书记的重要讲话全面回顾了中国共产党团结带领全国各族人民不懈奋斗的百年光辉历程,这一百年来开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。在新的征程上,民革全党将继续矢志追随中国共产党的前进步伐,坚守合作初心,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事。

民盟中央在学习认为,习近平总书记的重要讲话庄严宣告在中华大地上全面建成了小康社会,深刻诠释了伟大建党精神,是一篇马克思主义的纲领性文献。民盟要把深入学习贯彻重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政

治任务,转化为推进盟盟履行参政议政职能的思路举措,在多层次合作舞台更为广阔的新时代、在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋发有为、再立新功。

民进中央在学习认为,习近平总书记的重要讲话蕴含着深邃的战略思考,展现了强烈的责任担当,为民建做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事指明了方向、提供了遵循。在新的伟大征程上,民建要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,继续践行“四新”“三好”要求,加强自身建设,提高履职能力,坚定不移地同中国共产党想在一起、站在一起、干在一起。

农工党中央在学习认为,习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,是重要的历史文献,具有重大的理论意义和现实意义。作为中国共产党的亲密战友,民进将始终不忘合作初心,不断加强自身建设,切实履行参政议政职能,同中国共产党心往一处想、劲往一处使,确保中国共产党的中心工作推进到哪里,民进就把力量和作用发挥到哪里。

农工党中央在学习认为,习近平总书记的重要讲话为第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提供了根本遵循。作为中国特色社会主义事业的亲历者、实践者、维护者、捍卫者,农工党将始

终不忘合作初心,立足新时代新目标新发展,紧紧围绕贯彻落实“十四五”规划和2035年远景目标纲要,特别是为推进“健康中国”“美丽中国”建设而接续奋斗。

致公党中央在学习认为,习近平总书记的重要讲话对全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重大理论意义和现实意义。致公党要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“国之大者”,秉承致力为公、侨海报国光荣传统,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,永远做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事。

九三学社中央在学习认为,习近平总书记的重要讲话鼓舞人心、催人奋进。自觉接受中国共产党领导,走中国特色社会主义政治发展道路,是九三学社最正确的历史选择。九三学社将始终保持同中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色,发扬爱国民主科学的优良传统,坚持面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康,团结广大科技界知识分子,为实现高水平科技自立自强不断贡献力量。

台盟中央在学习认为,习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、振奋人心。纵观中国共产党百年奋斗历程,深刻感到

没有中国共产党,就没有新中国,就没有中华民族伟大复兴。台盟各级组织和广大盟员要坚持一个中国原则,坚决反对任何形式的“台独”分裂图谋和行径,坚持“心连心、实打实”的工作要求,努力为两岸融合发展架桥铺路,矢志不渝地做祖国统一大业的不懈奋斗。

全国工商联在学习认为,习近平总书记的重要讲话回顾了百年奋斗光辉历程鼓舞人心,展望民族伟大复兴光明前景催人奋进。全国工商联将致力于促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长,教育引导广大民营经济人士增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移听党话、跟党走,做优秀中国特色社会主义事业建设者。

无党派人士在学习认为,习近平总书记的重要讲话全面回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程,深入总结了宝贵历史经验,指明了开创未来的前进方向,发出了奋进新征程的伟大号召。面向未来,无党派人士要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,传承“与党同心、爱国为民、精诚合作、敬业奉献”的优良传统,立足自身优势,发挥示范引领作用,认真履职尽责,为实现第二个百年奋斗目标不懈奋斗。

中国践行新冠疫苗全球公共产品承诺

已向国际社会供应超4.8亿剂次疫苗

据新华社北京7月8日电 当前,全球新冠疫情形势依然严峻,全球疫苗接种不平衡问题十分突出,推动抗疫国际合作,中国始终坚定秉持疫苗全球公共产品的“第一属性”。

目前,中国已尽己所能向国际社会供应了4.8亿剂次疫苗,向100多个国家提供疫苗援助,向50多个国家出口疫苗,成为世界上对外提供疫苗最多的国家。

全球主要国家疫苗接种正有序推进,而我国接种量已超13亿剂次,尽显

“中国速度”。

为促进广大发展中国家用得上、用得起疫苗,中国以实际行动推进全球疫苗公平合理分配。在第73届世界卫生大会上,中国庄严承诺,中国新冠疫苗研发完成并投入使用后,将作为全球公共产品,为实现疫苗在发展中国家的可及性和可负担性作出中国贡献。

对许多发展中国家来说,中国疫苗是其获得的第一批疫苗,堪称“及时雨”。赤道几内亚总统奥比昂表示,中

国疫苗为当地焦灼的抗疫战场带来希望的甘霖。津巴布韦总统姆南加古瓦表示,中国捐赠的疫苗犹如隧道尽头的曙光。

中国疫苗在国际社会取得良好声誉,安全性、有效性得到广泛认可,目前已有超过100个国家批准使用中国疫苗。世卫组织已将国药集团、科兴公司的疫苗纳入紧急使用清单。

中国坚定呼吁要摒弃“疫苗民族主义”,重申解决好疫苗产能和分配问题,

增强发展中国家的可及性和可负担性。中国加入世卫组织主导的新冠肺炎疫苗实施计划(COVAX),承诺首批提供1000万剂次疫苗。明确用于发展中国家急需,不久前第一批疫苗已正式下线,后续还将就长期供货同世卫方面积极协商。

随着中国疫苗的安全性、有效性得到充分证明,中国将继续以实际行动推进全球疫苗公平合理分配,助力全球团结抗疫。

多国科学家联名撰文

驳斥新冠病毒“实验室起源论”

新华社北京7月8日电 开放科学数据平台Zenodo7日发布一篇由20余名来自美国、英国、澳大利亚等国科学家联合署名的预印本论文指出,目前无证据表明新冠病毒起源于实验室,也无证据表明任何早期新冠病毒例与武汉病毒研究所有任何联系。

这篇综述性论文署名作者包括澳大利亚悉尼大学玛丽·巴希尔传染病和生物安全研究所的爱德华·霍尔姆斯、美国犹他大学人类遗传系的斯蒂芬·戈德斯坦、加拿大萨斯喀彻温大学疫苗和传染病组织的安杰拉·拉斯穆森、英国医学理事会格拉斯哥大

学病毒研究中心的戴维·罗伯逊等。

论文回顾了已发表的大多数可感染人的病毒一样,关于新冠病毒起源的最直接解释是源自动物。该病毒已知的流行病学史,与先前和动物市场相关、因人类暴露导致的冠状病毒疫情爆发相似。

论文说,目前没有证据表明新冠病毒起源于实验室,没有证据表明任何早期新冠病毒例与武汉病毒研究所有任何联系,也没有证据表明大流行前武汉病毒研究所拥有或正在研究新冠病毒的“前身”。

最高检部署开展百日攻坚行动 重点查办司法工作人员徇私舞弊“减假暂”等五类案件

新华社北京7月8日电 最高人民检察院8日发布消息称,为严惩司法工作人员相关职务犯罪,助力推进政法队伍教育整顿工作,最高检决定,自6月上旬至9月下旬,在全国检察机关开展“司法工作人员职务犯罪侦查百日攻坚”行动。

据介绍,此次百日攻坚行动围绕人民群众反映强烈的司法不公、司法腐败问题,通过丰富线索来源,做好工作衔接,加大办案力度,突出办案重点,集中攻坚、着力查处一批司法工作人员利用职权实施的滥用职权、徇私枉法等职务犯罪案件。

百日攻坚行动重点查办五类案件:一是全国及各省政法队伍教育整顿办和中央督导组交办的案件;二是全国扫黑办及各省

扫黑办移交的政法干警充当黑恶势力“保护伞”的案件;三是“纸面服刑”“提钱出狱”等问题背后的司法工作人员滥用职权、徇私舞弊“减假暂”等案件;四是人民群众反映强烈、社会高度关注,在当地有较大影响的重大、疑难、复杂案件;五是县处级以上司法工作人员相关职务犯罪要案。

另据最高检通报,自政法队伍教育整顿开展以来,检察机关已立案查处了一批司法工作人员相关职务犯罪要案,如辽宁省大连市检察院以涉嫌徇私枉法罪对大连市公安局原巡视员李力(副厅级)立案侦查;湖北省武汉市检察院以涉嫌执行判决、裁定失职罪对武汉市中级人民法院原党组成员、政治部主任(曾任执行局局长)叶伟平(副厅级)立案侦查等。

云南瑞丽:主城区居家隔离 严控疫情保民生

7月8日,友谊社区保供点工作人员在搬运生活物资。

云南省瑞丽市新冠肺炎疫情疫情防控工作指挥部发布通告,7月7日0时起,对主城区实行封闭管理,所有市民居家隔离。目前,瑞丽市在市内设立23处保供点,联合电商配送平台及网格工作人员,保障居民生活必需品供应。



栗雨湖居·给“荔”“森”活

高科·壹号领域二期营销中心及精装样板间盛大开放!

在极速发展的城市发展进程中,总有一些美好,令人万分期待;总有特别的时刻,令城市为之动容。揭幕一席盛境,只为美好而来!7月8日,历经漫长时光潜心打磨,高科·壹号领域二期营销中心及精装样板间于万众期待中如约盛启,众多嘉宾齐聚,一场关于湖居TOP系作品的理想人居序幕,惊艳启幕。

售楼部开放现场。意的城市栖息地,同频城市时代机遇。区域内美的时代广场、万豪酒店、麦德龙、栗雨株百等品牌商业巨头汇集,依傍约800亩栗雨休闲谷,尽享生态同时尽享醇熟商业配套,在家门口满足您的衣食住行一步到位的生活需求。

遗失声明

湖南省亮宇出口花炮厂(普通合伙)遗失(湘)YH安许证字[2019]039065号安全生产许可证正、副本。发证日期:2021年3月24日;有效期:2019年11月12日-2022年11月11日;许可范围:烟花类、爆竹类;组合烟花类(B、C)级、喷花类(B、C)级、爆竹类(C)级、升空类(旋转升空,C)级、旋转类(C、D)级,特此声明作废。

株洲市芦淞区城市管理和综合执法局 没收国产马处置拍卖公告

受委托,我公司定于2021年7月20日(星期二)上午10:00,在www.zzfcpm.com(本公司网络平台)举行网络拍卖会。整体拍卖处置没收国产马一批;本次拍卖方式为底价增价拍卖,有意者请持有效身份证件和竞买保证金1万元报名参加。展示时间:2021年7月9日-7月18日(节假日除外);展示地点:标的物所在地;保证金付款账户:株洲市房地产拍卖有限责任公司;账号:43001508062052501347;开户

株洲市天元区建宁实验中学门面租赁权拍卖公告

受委托,我公司定于2021年7月20日(星期二)上午9:00,在www.zzfcpm.com(本公司网络平台)举行网络拍卖会,拍卖标的如下:

序号	标的物	资产管理人	位置	设计用途	租赁建筑面积	所在楼层/总层数	房产证	保证金	起拍价(万元/年)
1	株洲市天元区建宁实验中学风雨田径棚41个门面叁年租赁权(整体拍卖)	株洲市天元区建宁实验中学	株洲市天元区珠江南路33号	商业服务	(1号、2号、5-32号、34-38号、40-45号)合计2624㎡	1-2/4	株洲权证 株字第00195213号	30万元	192.08

本次拍卖会采取网络拍卖,拍卖方式为底价增价拍卖,有意者请持有效身份证件或公司证明资料、竞买保证金报名参加。展示时间:2021年7月9日-7月18日17:00止(节假日除外);展示地点:标的物所在地;保证金付款账户:株洲市

房地产拍卖有限责任公司;账号:43001508062052501347;开户行:中国建设银行株洲市分行营业部;竞买保证金到账截止时间:2021年7月18日17:00止(节假日除外);报名时间:2021年7月12日-7月18日(上午9:00-12:00,下午14:00-17:00)(节假日除外);报名地点:株洲市公共资源交易中心一楼大厅;拍卖演示地点:株洲市公共资源交易中心七楼多功能厅;联系电话:0731-28513677、28681381、13077086577(周);监督电话:0731-28665137。株洲市房地产拍卖有限责任公司 2021年7月9日

栗雨湖居·给“荔”“森”活

高科·壹号领域二期营销中心及精装样板间盛大开放!

在极速发展的城市发展进程中,总有一些美好,令人万分期待;总有特别的时刻,令城市为之动容。揭幕一席盛境,只为美好而来!7月8日,历经漫长时光潜心打磨,高科·壹号领域二期营销中心及精装样板间于万众期待中如约盛启,众多嘉宾齐聚,一场关于湖居TOP系作品的理想人居序幕,惊艳启幕。

壹号盛启 时代所鉴非凡

在一片热烈的掌声之中,株洲高科集团有限公司党委委员、副总经理,湖南天易集团有限公司党委书记、董事长张水平先生与湖南天易集团有限公司党委委员、副总经理李威先生一起为雄狮点睛,寓意着高科·壹号领域二期在栗雨湖这片土地苏醒,创造株洲品质湖居新范本。舞狮之后,启幕仪式正式拉开序幕。金炮齐鸣,旗开得胜,领导们共同上台进行注冰仪式,伴随着金炮一开,象征着高科·壹号领域二期营销中心及精装样板间耀世绽放!

开放仪式之后,来访宾客们都迫不及待的进入营销中心与精装样板间内参观。营销中心与精装样板间内,方寸之间都是匠心之极,置业顾问们也纷纷为参观宾客们细致讲解产品,让客户全面了解高科·壹号领域二期带给株洲的湖居生活。同时现场还准备了精致荔枝主题冷餐,为开放活动增添了火热气氛。

栖心美好 未来无限可期

一座城市,需要一个符号去震撼世界,亦需要一个板块擘画城市的伟大蓝图。高科·壹号领域二期遵循城市发展脉络,选址天元区C位“栗雨CBD”核心位置,于都市繁华之上,构筑一片舒适惬



售楼部开放现场。意的城市栖息地,同频城市时代机遇。区域内美的时代广场、万豪酒店、麦德龙、栗雨株百等品牌商业巨头汇集,依傍约800亩栗雨休闲谷,尽享生态同时尽享醇熟商业配套,在家门口满足您的衣食住行一步到位的生活需求。目前,高科·壹号领域二期营销中心及精装样板间已盛大开放,2021夏日荔枝节同步启幕,凡在2021年7月8日-11日到访营销中心的客户,参与荔枝主题打卡活动即可领取荔枝礼盒一份(每日限量发放,先到先得)。(图/文 颜志远 整理)关于高科·壹号领域二期更多详情,敬请莅临营销中心现场品鉴。高科·壹号领域二期|项目地址:天元区·栗雨湖(高科·总部壹号旁) 尊享热线:0731-28813333

盛康·国际颐养苑

28年专注养老托残 班车接送实地考察

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村 联系电话: 28838888 28838999

本案由株洲日报社传媒运营部独家设计、策划。执行人: 唐先生13873328648 (微信同号)